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사용자 인터페이스 이해

Unified Manager 사용자 인터페이스는 주로 모니터링된 개체를 한눈에 파악할 수 있는
대시보드로 구성되어 있습니다. 또한 사용자 인터페이스에서 모든 클러스터 객체를 볼 수
있습니다.

원하는 보기를 선택하고 필요에 따라 작업 버튼을 사용할 수 있습니다. 화면 구성은 Unified Manager를 시작할 때
필요한 모든 기능을 사용할 수 있도록 작업 공간에 저장됩니다. 그러나 한 보기에서 다른 보기로 이동한 다음 다시
탐색하면 보기가 동일하지 않을 수 있습니다.

일반적인 창 레이아웃

일반적인 창 레이아웃을 이해하면 OnCommand Unified Manager를 효율적으로 탐색하고
사용할 수 있습니다. 대부분의 Unified Manager 창은 두 가지 일반적인 레이아웃 중 하나, 즉
개체 목록 또는 세부 사항과 비슷합니다. 권장 디스플레이 설정은 최소 1280 x 1024 픽셀입니다.

모든 창에 다음 다이어그램의 모든 요소가 포함되는 것은 아닙니다.

개체 목록 창 레이아웃

개체 세부 정보 창 레이아웃

1



창 레이아웃 사용자 정의

OnCommand Unified Manager를 사용하면 스토리지 오브젝트 페이지의 정보 레이아웃을
사용자 지정할 수 있습니다. 창을 사용자 지정하여 볼 수 있는 데이터와 데이터의 표시 방법을
제어할 수 있습니다.

• * 정렬 *

열 머리글을 클릭하여 열 항목의 정렬 순서를 변경할 수 있습니다. 열 머리글을 클릭하면 정렬 화살표(  및 )가
해당 열에 나타납니다.

• * 필터링 *

필터를 적용하여 스토리지 오브젝트 페이지에 정보 표시를 사용자 지정하여 제공된 조건과 일치하는 항목만
표시되도록 할 수 있습니다. 필터 창이나 열에서 필터를 적용할 수 있습니다.

필터 창에서는 선택한 옵션을 기준으로 일부 열을 필터링할 수 있습니다. 예를 들어, 상태/볼륨 인벤토리 페이지에서
필터 창을 사용하여 상태 및 상태 열만 필터링할 수 있습니다. 오프라인 상태인 볼륨을 모두 표시하려면 상태 에서
적절한 필터 옵션을 선택합니다.

또는 필터 아이콘( 을 사용하여 열에 필터를 설정할 수 있습니다 )를 클릭합니다. 그런 다음 와일드카드 문자
필터(?)를 사용할 수 있습니다. 또는 와일드카드 문자열 필터(*)를 사용하여 검색 범위를 좁힙니다. 예를 들어,

Health/Volumes 인벤토리 페이지에서 볼륨 열의 문자열 필터를 사용하여 볼륨, vol234를 검색할 수 있습니다.

입력할 수 있습니다 *vol`그리고 이름이 "vol"인 모든 볼륨이 나열됩니다. 입력할 수 있습니다 `vol?
이름이 ""vol""인 모든 볼륨의 목록을 보고 그 뒤에 하나 이상의 문자를 추가합니다(예: vol1 또는 vol2). 입력할 수

있습니다 vol 이름이 ""vol"로 시작하는 모든 볼륨의 목록을 봅니다.

모든 목록의 용량 관련 열에는 항상 용량 데이터가 소수점 이하 두 자리로 반올림된 적절한 단위로 표시됩니다. 이는
용량 열을 필터링할 때도 적용됩니다. 예를 들어 Health/Aggregate 인벤토리 페이지의 Total Data Capacity 열에
있는 필터를 사용하여 20.45GB보다 큰 데이터를 필터링하면 실제 용량이 20.454GB로 표시됩니다. 마찬가지로
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20.45GB 미만의 데이터를 필터링하는 경우 실제 용량은 20.449GB로 표시됩니다.

상태/집계 재고 페이지의 사용 가능한 데이터 % 열에 있는 필터를 사용하여 20.45%보다 큰 데이터를 필터링할 경우
실제 용량이 20.454%로 표시됩니다. 마찬가지로 20.45% 미만의 데이터를 필터링하는 경우 실제 용량은
20.449%로 20.45%로 표시됩니다. 용량 데이터를 백분율로 표시하는 열의 경우 열에 표시된 값 위로 마우스
포인터를 이동하여 최대 4개의 소수점을 볼 수 있습니다.

• * 열 숨기기 또는 다시 표시 *

열 표시 아이콘( )를 클릭하여 표시할 열을 선택합니다.

• * 데이터 내보내기 *

내보내기 아이콘( )를 클릭하여 데이터를 쉼표로 구분된 값으로 내보냅니다 (.csv) 파일을 생성하고 내보낸
데이터를 사용하여 보고서를 작성합니다.

Unified Manager 도움말 사용

도움말에는 OnCommand Unified Manager에 포함된 모든 기능에 대한 정보가 포함되어
있습니다. 목차, 색인 또는 검색 도구를 사용하여 기능에 대한 정보와 사용 방법을 찾을 수
있습니다.

이 작업에 대해

도움말은 각 탭과 Unified Manager 사용자 인터페이스의 메뉴 모음에서 사용할 수 있습니다.

도움말의 검색 도구가 일부 단어에서는 작동하지 않습니다.

선택

• 특정 필드나 매개 변수에 대해 알아보려면 를 클릭합니다 .

• 모든 도움말 내용을 보려면 * 를 클릭합니다 *> * 도움말/문서 * 를 선택합니다.

탐색 창에서 목차의 일부를 확장하여 자세한 정보를 찾을 수 있습니다.

• 도움말 내용을 검색하려면 탐색 창에서 * 검색 * 탭을 클릭하고 찾으려는 단어 또는 일련의 단어를 입력한 다음 *

이동! * 을 클릭합니다

• 도움말 항목을 인쇄하려면 프린터 아이콘을 클릭합니다.

즐겨찾는 도움말 항목 북마크

도움말 즐겨찾기 탭에서 자주 사용하는 도움말 항목에 책갈피를 지정할 수 있습니다. 도움말
책갈피를 사용하면 자주 사용하는 항목에 빠르게 액세스할 수 있습니다.

단계

1. 즐겨찾기로 추가할 도움말 항목으로 이동합니다.
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2. 즐겨찾기 * 를 클릭한 다음 * 추가 * 를 클릭합니다.

보고를 위해 CSV 파일로 데이터를 내보내는 중입니다

데이터를 쉼표로 구분된 값으로 내보낼 수 있습니다 (.csv) 파일을 생성하고 내보낸 데이터를
사용하여 보고서를 작성합니다. 예를 들어 해결되지 않은 10개의 중요 이벤트가 있는 경우
이벤트 인벤토리 페이지에서 데이터를 내보내서 보고서를 만든 다음 적절한 조치를 취할 수
있습니다.

시작하기 전에

운영자, OnCommand 관리자 또는 스토리지 관리자 역할이 있어야 합니다.

이 작업에 대해

데이터를 로 내보낼 수 있습니다 .csv 상태 및 성능 인벤토리 페이지와 이벤트 인벤토리 페이지에서 파일을
가져옵니다.

무한 확장 볼륨의 구성요소에 대해서는 엑스포트 기능이 지원되지 않습니다. — 구성요소에 대한 세부 정보를 로 내보낼

수 없습니다 .csv 파일.

단계

1. 다음 작업 중 하나를 수행합니다.

내보내려는 경우… 수행할 작업…

이벤트 세부 정보 이벤트 * 를 클릭합니다.

스토리지 객체 인벤토리 세부 정보입니다 왼쪽 탐색 메뉴에서 * 상태 * 또는 * 성능 * 을 클릭한
다음 스토리지 객체를 선택합니다.

스토리지 용량 및 보호 기록 세부 정보 상태 * > * 애그리게이트 * 또는 * 상태 * > * 볼륨 * 을
클릭한 다음 단일 애그리게이트 또는 볼륨을 선택합니다.

Qtree 또는 NFS에서는 SVM에 대한 정보를 내보냅니다 상태 * > * SVM * 을 클릭하고 단일 SVM을 선택한 다음
* qtree * 또는 * NFS 엑스포트 * 탭을 선택합니다.

스토리지 객체 10가지 성능 세부 정보 성능 * > * 클러스터 * 를 클릭한 다음 클러스터를
선택하고 * 우수 성과 * 탭을 선택합니다. 그런 다음
스토리지 오브젝트 및 성능 카운터를 선택합니다.

2. 내보내기 * 버튼을 클릭합니다.

3. 내보내기 요청을 확인하려면 * CSV로 내보내기 * 를 클릭합니다.

Top Performers 탭과 SVM 세부 정보 페이지에서 보고 있는 단일 클러스터 또는 데이터 센터의 모든 클러스터에
대한 통계 보고서를 다운로드할 수 있습니다.
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파일이 다운로드됩니다.

4. 를 엽니다 .csv 파일을 선택합니다.

스토리지 객체를 검색하는 중입니다

특정 개체에 빠르게 액세스하려면 인터페이스 오른쪽 상단에 있는 * Search All Storage

Objects * 필드를 사용합니다. 모든 개체에 대해 이 전역 검색 방법을 사용하면 유형별로 특정
개체를 빠르게 찾을 수 있습니다. 검색 결과는 스토리지 객체 유형별로 정렬되며 * Type *

드롭다운 메뉴를 사용하여 객체별로 더 필터링할 수 있습니다.

시작하기 전에

• 이 작업을 수행하려면 운영자, OnCommand 관리자 또는 스토리지 관리자 역할 중 하나가 있어야 합니다.

• 유효한 검색에는 3자 이상의 문자가 포함되어야 합니다.

이 작업에 대해

유형 드롭다운 메뉴 값 ""모두""를 사용할 경우 전체 검색은 모든 개체 범주에서 찾은 총 결과 수를 표시하며 각 개체
범주에 대해 최대 25개의 검색 결과를 표시합니다. 유형 드롭다운 메뉴에서 특정 오브젝트 유형을 선택하여 특정
오브젝트 유형 내에서 검색을 구체화할 수 있습니다. 이 경우 반환된 목록은 상위 25개 객체로 제한되지 않습니다.

검색할 수 있는 객체 유형은 다음과 같습니다.

• 클러스터

• 노드

• SVM

• 애그리게이트

• 볼륨

• Qtree

• CIFS 공유

• 사용자 또는 그룹 할당량

• LUN을 클릭합니다

• NVMe 네임스페이스

• 이니시에이터 그룹

• 이니시에이터

검색 결과에서 아무 개체나 클릭하여 해당 개체의 상태 세부 정보 페이지로 이동할 수 있습니다. 개체에 대한 직접 상태
페이지가 없으면 부모 개체의 상태 페이지가 표시됩니다. 예를 들어, 특정 LUN을 검색할 때 LUN이 있는 SVM 세부
정보 페이지가 표시됩니다.

글로벌 검색 표시줄에서 포트를 검색할 수 없습니다.
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단계

1. 유형 * 메뉴에서 개체 유형을 선택하여 단일 개체 유형에 대한 검색 결과를 구체화합니다.

2. 모든 스토리지 객체 검색 * 필드에 객체 이름의 최소 3자를 입력하십시오.

이 예제에서 * Type * 드롭다운 상자에는 Volumes 객체 유형이 선택되어 있습니다. 모든 스토리지 객체 검색 *

필드에 ""vol1""을 입력하면 이름에 이러한 문자가 포함된 모든 볼륨 목록이 표시됩니다.

성능 인벤토리 페이지 콘텐츠 필터링

Unified Manager에서 성능 인벤토리 데이터를 필터링하여 특정 기준에 따라 데이터를 빠르게
찾을 수 있습니다. 필터링을 사용하면 Unified Manager 페이지의 콘텐츠 범위를 좁혀 원하는
결과만 표시할 수 있습니다. 따라서 관심 있는 성능 데이터만 표시하는 매우 효율적인 방법이
제공됩니다.

이 작업에 대해

필터링 * 을 사용하여 기본 설정에 따라 그리드 보기를 사용자 정의합니다. 사용 가능한 필터 옵션은 격자에서 보는 개체
유형을 기반으로 합니다. 필터가 현재 적용된 경우 Filtering 컨트롤의 왼쪽에 별표(*)가 표시됩니다.

네 가지 유형의 필터 매개 변수가 지원됩니다.

매개 변수 검증

문자열(텍스트) 연산자는 * 를 포함하며 * 로 시작합니다.

번호 연산자는 * 보다 * 크고 * * 보다 작습니다 *.

리소스 연산자는 * 이름이 포함되며 * 이름은 * 로 시작합니다.
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매개 변수 검증

상태 연산자는 * 이고 * 는 * 입니다.

각 필터마다 세 개의 필드가 모두 필요합니다. 사용 가능한 필터는 현재 페이지의 필터링 가능한 열을 반영합니다.

적용할 수 있는 최대 필터 수는 4개입니다. 필터링된 결과는 결합된 필터 매개 변수를 기반으로 합니다. 필터링된 결과는
현재 표시된 페이지뿐만 아니라 필터링된 검색의 모든 페이지에 적용됩니다.

필터링 패널을 사용하여 필터를 추가할 수 있습니다.

1. 페이지 상단에서 * Filtering * 을 클릭합니다. Filtering(필터링) 패널이 표시됩니다.

2. 필터링 패널에서 왼쪽 드롭다운 목록을 클릭하고 개체 이름(예: Cluster 또는 성능 카운터)을 선택합니다.

3. 중앙 드롭다운 목록을 클릭하고 부울 연산자 * 이름에 * 가 포함되어 있음 * 또는 * 이름이 * 로 시작하는 경우 첫 번째
선택이 개체 이름인 경우 * 를 선택합니다. 첫 번째 선택 항목이 성능 카운터인 경우 * greater than * 또는 * less

than * 을 선택합니다. 첫 번째 선택 항목이 * 상태 * 인 경우 * 는 * 또는 * 는 * 가 아닙니다 * 를 선택합니다.

4. 검색 조건에 숫자 값이 필요한 경우 오른쪽 필드에 위쪽 및 아래쪽 화살표 단추가 표시됩니다. 위쪽 및 아래쪽 화살표
버튼을 클릭하여 원하는 숫자 값을 표시할 수 있습니다.

5. 필요한 경우 오른쪽의 텍스트 필드에 숫자가 아닌 검색 기준을 입력합니다.

6. 필터를 추가하려면 * 필터 추가 * 를 클릭합니다. 추가 필터 필드가 표시됩니다. 위의 단계에 설명된 프로세스를
사용하여 이 필터를 완료합니다. 네 번째 필터를 추가하면 * 필터 추가 * 버튼이 더 이상 표시되지 않습니다.

7. 필터 적용 * 을 클릭합니다. 필터 옵션은 그리드에 적용되고 필터 버튼에 별표(*)가 표시됩니다.

8. 필터 패널을 사용하여 제거할 필터의 오른쪽에 있는 휴지통 아이콘을 클릭하여 개별 필터를 제거합니다.

9. 모든 필터를 제거하려면 필터링 패널 하단에 있는 * Reset * (재설정 *)을 클릭합니다.

필터링 예제

그림에는 3개의 필터가 있는 필터링 패널이 나와 있습니다. 최대 4개 이하의 필터가 있는 경우 * 필터 추가 * 버튼이
표시됩니다.

필터 적용 * 을 클릭하면 필터링 패널이 닫히고 필터가 적용됩니다.
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Unified Manager 인터페이스에서 OnCommand System
Manager에 액세스

문제 해결을 위해 클러스터 구성을 변경해야 하는 경우 ONTAP 명령줄 인터페이스 대신 System

Manager 그래픽 인터페이스를 사용할 수 있습니다. System Manager는 ONTAP에 웹
서비스로 포함되어 있으며 기본적으로 사용하도록 설정되어 있으며 브라우저를 통해 액세스할 수
있습니다.

시작하기 전에

로 구성된 클러스터 사용자 계정이 있어야 합니다 admin 역할 및 을 참조하십시오 http, ontapi, 및 console

애플리케이션 유형.

단계

1. 왼쪽 탐색 창에서 * 대시보드 * > * 클러스터 보기 * 를 클릭합니다.

2. 대시보드/클러스터 보기 * 페이지에서 관리할 클러스터를 선택합니다.

해당 클러스터의 모니터링 상태, 용량, 성능에 대한 개요가 표시됩니다.

3. System Manager * 아이콘을 클릭합니다.

클러스터에서 자체 서명된 디지털 인증서를 사용하는 경우 브라우저에서 인증서를 신뢰할 수 없음을 나타내는
경고를 표시할 수 있습니다. 액세스를 계속할 위험을 확인하거나 서버 인증을 위해 클러스터에 CA(인증 기관) 서명
디지털 인증서를 설치할 수 있습니다.

4. 클러스터 관리자 자격 증명을 사용하여 System Manager에 로그인합니다.

SAML 인증을 사용하여 System Manager 사용자 인터페이스에 로그인할 수 있는 경우 System Manager 로그인
페이지 대신 IdP(Identity Provider) 로그인 페이지에 자격 증명을 입력합니다.
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